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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 2

 عضوی دارای ................ زیرمجموعه است. 4الف( یک مجموعه 

Aب( اگر  آنگاه ،A B . ................. برابر است با 
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 ی مناسب را انتخاب کنید.گزینه 3
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Aاگر 4 { , , , } 1 2 7 8،B { , , , } 1 2 3 Cو 4 { , , , } 2 4 6  باشد. 8

 های بالا را با استفاده از نمودار ون نمایش دهید.الف( مجموعه

 های زیر را با اعضاء مشخص کنید.ب( مجموعه

 ) ( A B ) (B C )  2  ) ( A B ) 1  
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 در شکل زیر مجموعه خواسته شده را رنگ کنید. 1

 A B C 
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 استدلا  زیر درست است یا خیر؟  را؟ 6

 اضلاع مربع با هم برابرند.

ABCD .یک مربع نیست 

 با هم برابر نیستند. ABCDپس اضلاع 
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 کنیم،  قدر احتما  دارد:تاسی را پرتاب می 7

 باشد؟ 6الف( عدد رو شده شمارنده 

 ؟نباشدب( عدد رو شده زوج 
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1الف( سه کسر بین 8
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 بنویسید. 

 بنویسید. 3و  2ب( یک عدد گنگ بین 
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 ی زیر را روی محور نشان دهید.الف( مجموعه 9

 A {x R | x }3 3      

)ب( عدد ) 2  قرار دارد؟بین کدام دو عدد صحیح متوالی  5
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) الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 10 )
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 حاصل عبارت داده شده را بدست آورید. 12
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 درجه است. )نوشتن فرض و حکم الزامی است( 180ثابت کنید جمع زوایای داخلی مثلث  13
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4هااند و نسبت تشابه آنالف( دو مربع متشابه 14
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1 
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 هر یک را به صورت عدد تواندار بنویسید. 16
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 الف( نماد علمی عدد زیر را بنویسید. 17

 /0 000000567  

 نمایش کسری عدد زیر را بنویسید.
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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{
𝐴1 = 𝐶
𝐴3 = 𝐵

         𝐴1 + 𝐴2 + 𝐴3 = 181 → 𝐴2 + 𝐵 + 𝐶 = 181 
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𝐴1 = 𝐴2

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶

𝐴𝐷مشترک

→ ض ز ض → 𝐴𝐵𝐷 ≅ 𝐴𝐶𝐷 → 𝐵𝐷 = 𝐶𝐷 
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